Code 0409 - PSP STA .

-ensemble moule jateau

—

1IPll = 500 N

/1 pt

Complet rie tableau du bilan
s fo ces exterleures ‘

_ Poiny/d’applifafiod | Diréction Sens™ Module

/2 pt

Justifier votre réponse :

Quand un sol:de en équlltbre est soumis a deux forces, ces deux forces sont
dmectement opposées

Doésier _ _ ‘
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sole e sous-ensembie

rlateau 2 + moule

Code 0409 -PSP ST A
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X
Direction Sens Module
l y 500 N
horizontale | ————» 1237 N
™ — 1335 N
‘/1 pt
ZF=0 P+ FB1/2+ FA3/2'—f-f' 0 |
“ Suer : Fa12 - Fasz éqs (=0
SurBy : -P + FAsz sin (¢) = 0
FA3/2 sin () =P FA3/2-- P/sin (22) HFasell = 1334,7 N
: ——>
" FB1/2 = FA3/2 cos (22) lIFsiell = 1237 N
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~ Code 0409 -PSPSTA

Compléter le tableau du bilan des f%xﬁ/é%J

/3 pt

Pour la suite du probléme on
prendra

— '
HF 23l = 1400 N

/1 pt

(Sens//} / Module

Action——] Point d'appitsation | Dirgclion

y . 1400N

N ~_  1250N

- o 530 N
< Déterminer graphiquement les forces Fpi et Feia Echelle des forces :
o ‘ ‘ lmm —» 10N

/3 pt

Dossier
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fﬁes exﬁieuresj/l ‘

Onprendrapour cette question un effort appliqué au vérin de 1300 N

/1 pt
/Point-gd'application | Direction Sens Module
vy B N N 1250 N
S P o c A N 1250 N
‘ “"‘Détermine‘r la pression nécessaire dans le vérin
~ Données : Ls diamétre du piston est de 50 mm.
L R ‘ Bt

P=1300/1963 = 0,66 MPa

Dossier
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